# 武进区实验小学"武报小记者站"专题



#### 最美的风景

2024年4月3日 星期三 热线:86598211 邮箱:wjrbxjz@vip.sina.com

□ 六(9)班 杨喆

在我心中,最美的风景莫 过于外婆家门前的那片油菜 花田。每当春同大地,那些花 儿就在田间地头热烈开放,在 微风的吹拂下摇曳生姿。放眼 望去,在绿色的基调里,那片 金黄点缀其中,与蓝天白云相 映成趣,美不胜收。

可是这次,走在那条熟 悉的田埂上,在这春意盎然 的景色中, 我的心情却是灰 色的。近段时间,由于学习 状态不佳, 我备受挫折。虽 然妈妈没有对我多加指责, 但她的一声轻叹, 使我越加 愧疚。好不容易熬到周末, 我本想继续"埋头苦干",妈 妈却带我回了外婆家,约我 去田埂散步。

我双手插兜,木木地跟 在妈妈身后,依然沉浸在一 些挫败、伤心的情绪中,完 全忽视了周遭的美好。回想 起这几天妈妈的叹息声,想 和她好好倾诉一下, 可嘴巴 像是被什么堵住了,不知如 何开口,只是低着头默默走 着。这时,妈妈停下脚步回 过头来,温柔地朝我招招手: "杨喆,快点!"看着妈妈温 暖的笑容,我顿时觉得一缕 微风拂过,知道这是妈妈给 我台阶,立马快步向前,与 妈妈并行。 "最近学习上遇 到一些困难了吧?"妈妈微笑 "嗯,不知道怎么办 着问。 才好。"我面露难色,闷闷地 回应着。 "孩子,你看这眼

前的油菜,为了开出最美的 花,它们从小小的种子开始, 冲破黑暗的阻挡, 扛过严冬 的煎熬, 扎根泥土, 努力向 阳生长,终于成就了今日的 美景。其实学习也一样,目 标、方法、恒心缺一不可。 妈妈温和而有力量的话仿佛 - 東灿烂阳光毫不吝啬地投 射给我,为我驱赶阴霾。伴 随着阵阵花香, 我眼前这片 明亮的、富有强大生命力的 油菜花田, 就是最美的风景。

花在结它的种子, 风在 摇它的叶子,一切自由发生。 我们站在这里,不说话,就 已十分美好。

(指导老师: 杨丹)

#### 我的好朋友 □ 二(4)班 高沐晗

我最喜欢的朋友是妹妹

我的妹妹又白又胖,她 的小脸蛋儿胖嘟嘟的,好像 偷藏瓜子的小仓鼠; 小肚子 圆滚滚的,像个小皮球;连 小屁股都是肉嘟嘟的,我都 想靠上去睡觉呢! 这都是因 为 k 宝有一张贪吃的小嘴, 刚吃过晚饭,就开始找水果,

水果才吃完,睡前又得来一 瓶奶, 这怎么能不胖呢?

k宝最喜欢跟我一起骑 滑板车。我刚把车推出来, 她就跑过来像模像样地滑起 来了。你看,她的小脚踩在 平板上,小手握着手柄,好 像能自己控制方向,其实全 靠我在后面推呢!而她呢? 小眼睛直勾勾盯着前面,看

见行人和车辆,就会咧着嘴

我喜欢k宝,我要和她-



### 鸡蛋会游泳?

□ 三(7)班 史钰客

"孩子们,今天我要让 鸡蛋在水里游个泳!"同学 -听,两眼直放光。

老师准备让鸡蛋先去 水里洗个澡,将它往烧杯 里轻轻一放,鸡蛋就"扑通"一声跳入水中,水宝 宝们都跑了出来。唉,说 好的游泳呢?

这时, 却见老师不慌 不忙地拿出了一袋盐: "别急,我有法宝。" 老师 将盐倒入水中, 盐粒像雪 花一样飘洒下来。搅拌棒 登场了,它在水中沿顺时 针方向不停奔跑着, 让盐 更好地溶于水中,鸡蛋也 跟着翩翩起舞。但是它好 像吃得大胖了, 直到搅拌 结束还是稳稳扎根在水底, 浮不起来。同学们唉声叹 气: "果然啊,鸡蛋不会 浮起来的。" "还以为真的 能有惊喜呢!"同桌也收回 了脑袋, 低落地坐回了座

可老师依旧不心急, 毫不吝啬地往烧杯里倒了 小半包盐。嘿! 这次搅拌

过后,鸡蛋真的 浮起来了! 鸡 蛋站立着悬浮 在水面,还 探出了

一点小脑袋! 它好像很想 看看外面的世界,不想再 "再放点!" 做井底之蛙。 "老师,再加盐!"不知是 谁喊了一嗓子,大家齐声 应和, 让老师迅速再次放 盐。这不,一大把盐从天 而降,鸡蛋都快被砸晕了, 在水面咕噜噜地乱转。后 排的同学站起了身子,有 的恨不得走下位置看个究 竟,我也充满好奇,直勾 勾地盯着充满"魔力"的 搅拌棒。果然,不一会儿, 鸡蛋大半个身体都浮出了 水面, 腆着肚子横躺着, 好像在晒太阳呢!我想, 如果鸡蛋能说话,它一定 "外面的空气好清 会说: 新啊!还有这么多可爱的 小朋友看我表演, 我肯定 是今天的大明星喽!"同学 们兴奋地你一言我一语, 讨论着鸡蛋为什么会浮上 来,这是什么原理呢?

原来,刚开始鸡蛋的 重力大于水给它的浮力, 所以会下沉; 盐溶于水后, 水给鸡蛋的浮力变大,鸡 蛋便被托着浮起来啦!

今天的小实验真好玩 啊!下次习作课上,老师 又会带来怎样的惊喜呢?

(指导老师: 谢小意)

## 一口馄饨一口甜

□ 三(7)班 徐意茹

爆竹声中一岁除,春风 送暖入屠苏。大年三十中午, 我和家人们一起热热闹闹地 包了馄饨。

兵马未动,粮草先行。 想要包好美味的馄饨, 首先 要精选最新鲜的食材。这不 -大早,菜场门口就车水马 龙、人来人往,交流声、吆 喝声交织在一起,像一首带 有年味的交响曲。我们的目 标是新鲜水嫩的大青菜和肥 瘦相间的鲜猪肉! 拌馅儿是 爷爷的拿手绝活,我们谁也 插不上手,只需静候一个小

接下来就是包馄饨了。 我先观察妈妈是怎么做的。 她熟练地拿起一张皮, 舀一 勺馅放在皮子中间,两侧再 蘸点水,然后像滚筒一样, 把皮子和馅滚起来, 再捏住 它的两个小耳朵, 妈妈说这 -步要多捏几下,不然馅露 出来就完蛋了,最后包成一 个像金元宝一样的造型,这

样子就成功了。

我觉得我已经看会了 就迫不及待地拿起皮子尝试 了起来。首先在摊平的馄饨 皮上舀上馅儿, 我暗想着一 勺不够,要多放一点才好吃。 一卷、一滚,多饱满呐!可 没想到捏合小耳朵的时候遇 到困难了,肚子太胖太鼓了, 差一点都要合不拢了! 我赶 紧手忙脚乱地学着妈妈的样 子,蘸上点儿水增加馄饨皮 的黏性,可这馄饨还是因为 我的贪心撑破了肚皮,剁碎 的青菜叶混合着绿油油的汤 汁黏在馄饨皮上,哎哟,一 团乱。我终于放下了贪吃的 小心思, 乖乖学着妈妈缩减 了馅料的用量,果然包起来 顺畅了许多。白白胖胖的馄 饨们腆着肚皮一个接一个跳 进盘中,排列得整整齐齐。 这时候妈妈提议,可以在一 个馄饨里面放一颗巧克力, 看谁吃到了这颗巧克力谁就 是来年最幸运的,这主意让

我一蹦三尺高,立马安排! 我一眨不眨地盯着塞了巧克 力的"甜蜜馄饨",可还是在 翻滚的锅里把它给盯漏了。 看着上下翻腾的馄饨们,奔 腾的热气充斥着整个厨房, 期待、满足、幸福的情绪溢 满心头。我生怕自己包的馄 饨会散架, 当看到它们一个 个都平安无事地浮出水面时, 我开心地叫了起来。

到了享受美味的环节了, 是谁会吃到那个巧克力馄饨 呢?我迫不及待地夹起一个 挺着大肚子的馄饨,咬了 大口, 青菜的甜味和肉沫的 焦香混合在一起, 真是太美 味了! 我还没来得及享用第 二个的时候, 突然爷爷大喊: "是什么东西那么甜啊?"这 时候我们所有人都欢呼了起 来, 爷爷也开心地笑了。

大年三十的馄饨是 中最美味的佳肴! 不仅是一道 简单的点心,更代表着团圆和 (指导老师:谢小意)

## 独一无二的迎春花

□ 三(7)班 袁畅然

有人喜欢热情似火的 玫瑰,有人喜欢随遇而安 的蒲公英, 而我独爱坚毅 秀丽的迎春花。

我站在远处眺望着, 那花丛好似悬挂的瀑布, 溅起了朵朵明黄的水花, 正如李白所说"飞流直下 三千尺,疑是银河落九天" 的美景。走近一点,千朵 万朵的花儿好像千万只黄 蝴蝶, 随风而动, 好似在 窃窃私语,又像在翩翩起 舞, 更有甚者, 还玩起了 捉迷藏呢!看,多么生机 勃勃的一幅画卷呀!

再踱步靠近些, 多么 俏皮的花儿呀,顶着一张 又一张的笑脸。看看这一 朵,含苞待放;看看那一 朵,一枝独秀。枝头的迎 春花有的才展开两三片花 瓣,像小女孩舞动着自己 的裙摆;有的花瓣全开了, 张开怀抱拥抱和煦的春风: 还有的是花骨朵儿, 饱胀 得都像一架小型飞艇似的。 我想,那是大地母亲的哺 育,春雨的滋润,才能把 它们变成胖娃娃吧!

"哇! 遍地的爆米花 呀!"我被这淡淡的香味吸 引了,激动地捧起一丛枝 条,恨不能大快朵颐!细 细端详,才发现它的花蕊 很特别,别的花会冒出好 几根,而它独树一根,细 细长长的,像火柴一样, 不知道是不是真的会被擦 燃,在清冷的早春绽放一 簇灿烂的光芒。

迎春花--迎接春天 的使者,也是百花<u>必</u>中最 独一无二的报春花,我要 赞美你,迎春花!

(指导老师:谢小意)

